

新加坡金鹰集团赴赣投资考察 陈江和主席与江西省长易炼红座谈交流

4月18日，江西省省长易炼红在南昌与赴赣投资考察的新加坡金鹰集团主席陈江和进行座谈，就新加坡金鹰集团在江西省的产业布局及投资发展情况进行了深入交流。



江西省副省长胡强参加座谈会。

易炼红代表省委、省政府对陈江和主席一行的到访表示欢迎，对金鹰集团给予江西革命老区的支持帮助表示感谢。他说，江西是一片有着光辉革命历史的红土地，文化底蕴深厚、区位优势凸显、生态环境秀美、发展态势强劲。当前，全省上下深入贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神，按照“作示范、勇争先”的目标定位和“五个推进”的重要要求，全力推进高质量跨越式发展，正处于厚积薄发、爬坡过坎、转型升级的关键阶段，发展前景无限、风景宽广。新加坡金鹰集团是实力雄厚的多元化跨国工业集团，与江西合作基础良好，合作领域广泛，在赣投资已超过100亿元，助力江西成为全球纤维素纤维主要生产基地，为江西纺织服装产业发展作出了积极贡献。希望金鹰集团一如既往地关心支持江西发展，加大增资扩产力度，推动产业链向上下游延伸，加快金鹰产业园建设，积极宣传江西、推介江西，助力江西把独特的优势和巨大的潜力充分释放出来，在新征程上推动双方合作迈上新台阶，实现互利共赢。

易炼红表示，江西将深入推进“五型”政府建设，大力倡导“不為不办找理由，只为办好想办法”“事事马上办、人人钉钉子、个个敢担当”优良作风，倾力建设全国政务服务满意度一等省份，全力支持企业在赣发展壮大，为包括金鹰集团在内的所有在赣投资兴业企业发展提供更加优质高效的服务。

陈江和主席介绍了企业发展情况，深情回顾了赣投资发展历程，感谢江西省委、省政府对金鹰集团发展的支持和帮助。他说，多年来集团在江西投资发展取得了良好业绩，我们对江西发展始终充满信心。今后将继续加大投资力度，加快建设江西金鹰产业园，将其打造为全球重要生产基地，为江西高质量跨越式发展作出新的更大贡献。